1. osztaly 1. fordulo KOROSOK MENTI LEVELEZOS VERSENY (matematika) 2023/2024

1. Melyik alakzatra rajzoltak a legkevesebb halacskat a gyerekek? A nem lathato részeken
nincsenek halacskak.

2. Egy horgaszverseny végén harom koma a kdvetkezdket mondta:
Otto: ,, Az én halacskam konnyebb, mint a Gerzsoné.”
Péter: ,, Az Otto hala nehezebb az enyémnél.”
Gerzson: ,, Az én halam nehezebb, mint Ottoé.”
Ki fogta a legkdnnyebb halat, ha mindegyikdjiik igazat mondott?
A: Otto B: Gerzson C: Emdé D: Péter E: Nem lehet eldonteni.




. Milyen nap lesz holnaputan, ha tegnapel6tt kedd volt?
A:vasarnap B:szombat C:kedd D: péntek E: csiitortok

. Harom darab egyforma kockéabol hany kiilonb6z6 format lehet 6sszeragasztani, ugy hogy a
kockékat oldallapjukkal ragasztjuk egyméashoz?
A:egyet B:kett6t C:harmat D: négyet E: Egyet sem lehet.

. Peti elkészitette a kovetkezd szamkartyakat:

2 1 0 3 3) 4

Testvére kihtizta a legnagyobb ¢és a legkisebb szdmot tartalmazot. Mennyit kapott Peti, ha a
megmaradt kartydkon 1évé szdmokat 6sszeadta?
A:10 B:9 C:5 D:8 E: 7

. Erno keresztapja nagy horgasz hirében all a faluban. Az egyik este igy szolt Ernohoz:
-Kisfiam! Ha megmondod nekem a kovetkezd feladvany megoldasat, akkor kiviszlek
magammal egy €jszakai horgaszatra. A feladat a kovetkezd: Ha nagybdtyad a gadton dllva
meglat egy horgdszhelyet a folyondl, akkor hanyféleképpen tud eljutni oda, ha a gattol a
rekettyésig 2 ut vezet, a rekettyésben mindket ut egy nagy tolgyfandal taldalkozva ismét 2
iranyban fut tovabb. Ez a két ut a vasuti hid labdanal osszefut egy osvénybe, ami épp a
kiszemelt horgaszhelyhez vezet?

- Pont annyiféleképpen, mint ahany éves az 6csém -felelte a fin.

-Akkor johetsz velem.

Hény éves Erné 6ccse?

A:5¢éves B:4déves C:10¢éves D:3éves E:7éves

. Elment a pap Piripdcsra, Al B:4 C:9 D:13
talalkozott harom tottal, E: Nem lehet eldOnteni.
harom totnak harom zsdkja,
harom zsakban harom macska,
hanyan mentek Piripdcsra?

8. Egy futdversenyen Tamds a 2. helyen futott be a célba. A verseny
befejezése eldtt 5 perccel még Laci utan futott, aki akkor az 5. helyen allt.
Hany versenyz0t el6zott meg Tamas a célig?

A: 2 versenyzét el6zott meg. B: 3 versenyzot el6zott meg.
C: 4 versenyz6t eldzott meg. D: 5 versenyzot el6zott meg.
E: Tamast és még 1 versenyzOt el0zott meg.




9. Egy horgészverseny végén 4 versenyz0 a kovetkezdket mondta:

Robi: Mindenki fogott pontyot. Hogy is van ez?

Misi: Mindenki fogott keszeget.

Huba: Mindenki fogott keszeget és pontyot is. — (T
Ubul: Misi hazudik. _!";“‘iz;/-;{‘*}
Egyik6jiik azonban hazudott? Ki? N <"
A:Robi B:Misi C:Huba D:Ubul E:Nem lehet eldonteni. I AR

10. Kéroly bacsinal, a humoros zdldségesnél a kovetkezdket latta
Dani kiirva hétfo reggel:
Almat és kortét cserélek barackra €s bananra! Négy almaért
adok két barackot. Hairom kortéért adok hat banant, és egy
kortéért egy barackot. Egy barack hadny banant ér? :
Amelyik gyerek megfejti, az ingyen kap egyet-egyet mindegyik gylimolcsbdl aznap..
Ki kapott beldliik?
A: Dani: egyet B: te: kettét C: Feri: harmat D: Jani: négyet E: Nem lehet megallapitani.

11. Evelin piros, zold és fehér palcikakkal jatszadozik. Mindegyikbdl 5-nél kevesebb van neki,
osszesen 7 darab. Zoldbdl van a legkevesebb, fehérbdl a legtobb. Eggyel tobb a piros palcikak
szdma a zold palcikak szamatol. A fehér palcikdk szama kettovel tobb a piros palcikak
szdmatol. Hany piros palcikaja van Evelinnek?

A:l B:2 C:3 D:4 E:Nem lehet megallapitani.

12. Hanyféleképpen tudja az el6z6 feladatban szerepld Evelin a z6ld és a fehér palcikait sorba
rendezni? A:4 B:5 C:2 D:6 E:8



2. osztaly 1. fordulo KOROSOK MENTI LEVELEZOS VERSENY (matematika) 2023/2024

1. Gébor és Zoli barkochbaznak.
Gabor: Gondoltam egy 100-nal kisebb kétjegyli szamra.
Zoli: Péros?

Gabor: Nem.

Zoli: Szamjegyeinek Osszege 10-nél kisebb?
Gabor: Nem.

Zoli: 50-nél nagyobb?

Géabor: Nem.

Zoli: Szamjegyeinek Osszege 13-nal kisebb?
Gébor: Igen.

Zoli: Rakérdezhetek?

Gébor: Igen.

Zoli: A gondolt szam a ...

Gabor: Eltalaltad.

Hany szambol valasztotta ki Gabor gondolt szamat Zoli?
A:8-bol B: 5-bol C: 6-bol D:4-bdél E: 2-bol

2. Két dobokockaval dobva, €s a dobott szamokat felhasznalva hany kétjegyli paratlan szdm
képezhetd?

—
A:12 B:16 C:18 D:6 E: 14 sy
Sc (1
3. Hany kétjegyli szam teszi igazza mindegyik nyitott mondatot? T
25 + 43 < ? JZ:"’: \
94-19>7? '
47 +23 <7

A: 6 B:5 C:Nincsenek ilyen kétjegyti szamok. D:4 E: 3

4. Egy gyermek horgaszversenyen 14 — en fogtak keszeget, 35 —en
pontyot. 7-en fogtak mindkét fajta halbol. 28-an fogtak csak pontyot.
Hanyan fogtak csak keszeget?

A:9-en B: 7-en C:senkisem D:4-en E:14-en



5. Egy téglalap alaku kert hosszabbik oldala 20 méter, a rovidebbik 10 méter. A kert mindegyik
sarkdba iiltettiink egy-egy fat és a kert oldalai mentén pedig méterenként egyet. Hany fat
tltettiink ki? A: 50-et B: 60-at C: 64-et D:68-at E: 56-ot

6. Ot osztalytars a kovetkezOket mondta, és egyik sem fiillentett.
Gerg6: En magasabb vagyok, mint Zoli, Tamés, Eszter és David.
Zoli: En magasabb vagyok, mint Tamas és Eszter.
Dévid: En magasabb vagyok, mint Tamas.
Eszter: En magasabb vagyok, mint David.
Tamas: En alacsonyabb vagyok Davidnal.
Az 6t gyerek koziil ki 4ll a 4. helyen, ha nagysag szerint sorba allitanank dket?
A: Eszter B: Zoli C: Gergd D: Tamas E: David

7. Tihamérnak van egy testvére. Eletkoruk kiilonbsége 9 év. <Q3 ;}"k’
Melyik évben sziilethetett a testvére, ha Tihamér 2023-ban - /j Ak
12 éves? 2
A: 2004-ben vagy 2013-ban B: 2002-ben vagy 2020-ban
C: 2011-ben vagy 2020-ban D: 2011-ben vagy
2015-ben E: 2002-ben vagy 2011-ben

.y »
oo " o, " 8. Négy szabalyos dobokockéat egymasra rakok ugy, hogy mindegyiknek
e\ oo az az oldala néz felém, amelyiken 3 potty van. Legkevesebb hany potty
- /: ee lehet azokon az oldalakon, amelyek nem felém néznek?
* @ * A:56 B:48 C:32 D:58 E: 46

9. Egy vakond all egy 2 méteres élekkel rendelkezd kocka felsd lapjanak egyik csticsandl. Nem
tudja magat atasni az also lap vele szemkozti csticsdig, ezért a kocka élein kozlekedik.
Mekkora utat nem tehet meg, ha azon az Gton, élen nem mehet ismételten, amelyiken mar
volt, de a csticsokat érintheti?

A:8m B:10m C: 18m D: 14m E:6m

CEL




10.Van hét darab egyforma méretii és sulyt golyom. Négy kék, egy piros és két fekete. Van még
ezek mellett két dobozom, amelyekbe négy és harom golyo fér el. Hanyféleképpen
helyezhetem el a hét golydt a két dobozban, ha a dobozban 1évé golydk sorrendje nem szamit,

csak a szinuk?
A:4 B:5 C:6 D:7 E:8

11. Evelin piros, kék, sarga, lila, zold korongokkal jatszadozik. Osszesen 25 darab korongja van.
Egy sort rak ki beldliik agy, hogy 6t azonos szinii korong koveti egymast a fent emlitett
sorrendben. Melyik szinli korong all kzépen?

A: kék B:piros C:sarga D: lila E: zold

12. Feri és Laci kerékparral versenyeznek. Feri
gyorsabb, ezért 10 m elényt ad tarsanak. Laci
masodpercenként 4 m-t halad, Feri 5 m-t. Mind a ketten
tartjak ezt a tempot. Laci indulési helyétdl hany méter
tavolsagra éri utol Feri Lacit?

A:50 m-re B:40 m-re C:60m-re D: 10 m-re
E: Soha nem éri utol Feri Lacit.




3. osztaly 1. fordulo6 KOROSOK MENTI LEVELEZOS VERSENY (matematika) 2023/2024

1. Van négy dominom. Ezeken 1 és 2,5 ¢és 1, 2 és 4, 4 és 5 potty van. A dominokon 1évo pottyok
segitségével kétjegyli szamokat képezhetek. pl.: 4 és 5 potty = 45, megforditva 5 és 4 potty =
54 A domin6zas szabalyai szerint, ha a dominok mindegyikét lerakom kiilonb6z6
sorrendekben. Hanyféle haromjegyli szamot kapok, ha a dominokrol balrol jobbra leolvashato
kétjegyli szdmokat 6sszeadom?

SRTETE oty B B

2. Hény tanul6ja van annak az osztalynak, amelyrdl a kovetkezoket tudjuk:
Nyelvtan versenyre dsszesen 9-en jelentkeztek.
Matematika versenyre 7-en, kérnyezetismeret
vetélkeddére 13-an neveztek be.

Matematika és nyelvtan versenyre 2-en jelentkeztek.
Matematika €s kornyezetismeret versenyre dsszesen 5 0
jelentkezett, és ugyanennyien jelentkeztek nyelvtan és
kornyezetismeretre.

Mind a harom versenyre 1 tanul6 jelentkezett.

Csak nyelvtanra 3-an, csak matematikara 1 f6 és csak kornyezetismeretre 4-en jelentkeztek.
Két gyerek egy versenyre sem jelentkezett.

A:20 B:21 C:22 D:23 E: 15

3. Oldd meg a nyitott mondatot?
19+25+51-27>110-?2>9 7-19
Hany kétjegyli paros szam teszi igazza a nyitott mondatot 0 és 100 k6zott?
A: 21 B: 20 C: megszamlélhatatlan D: 19 E: 18

4. Szamoljunk csak!
Mennyi a miiveletsor eredményének tizesre kerekitett értéke?
56-14+(97-82)-3+144:3-11-56:(123-109)-4=
A:100 B:110 C:90 D:120 E: 130



. Neégy darab egyforma kockabdl hany kiilonb6z6 ( egymasba mozgatassal at nem vihet6 ) testet
lehet Gsszeragasztani, ugy hogy a kockékat oldallapjukkal ragasztjuk egymashoz?

et sseragusan, gy oy kot odalpik p ’\
A

. Mennyi a talalés kérdések megfejtéseinek 6sszege?
1.: Harminc hétnek mennyi a fele?

2.: EIol megyen hat bak Hogy is van
utdna megy hat pap ez? )
hatot iti, bakot iiti, O T\
pap a bakot bottal iiti, o e
hényat iitott hat? J SN
3.: Balogh Péter uramnak volt hat szép lanya, | P
bizony biiszke is volt 6kegyelme raja! L “”L;' N
Mindegyik lanynak volt egy fiutestvére, : N n—"
szerették is egymast apjuk 6romére. t%“ﬂ

Mondjék meg hat, akik szdmolni j6l tudnak,
hany fia is volt Balogh Péter tirnak?  A: 132 B:52 C:232 D:24 E: 352

. Egy foly6 melletti gat szélében laknak Jancsiék és Laci¢k egymastol 235 méterre. Az egyik
reggel mind a ketten felmentek a hazukkal szemben a gat tetejére.
Jancsi 138 métert tett meg Laciék iranyaba a gaton. A masik fit1 198
métert ment Jancsi¢k felé. Ezt kovetden megalltak, €s merdlegesen
lementek a gat masik oldalan a kedvenc horgészhelyiikh6z a folyo
partjara. A gat tetejétdl mindkét horgaszhely 542 méterre van. Hany
e méterre van a két fit horgaszhelye egymastol, ha ezen a szakaszon a
foly6 medre parhuzamos a gattal?

A:101m B:235m  C:257m D:100m E:105m




8. Egy iskolai konyvtar a masodik félévben kapott
832 darab konyvet. A konyvtart meglatogatod
gyerekek mindegyikének irnia kellett egy allitast az
érkezett konyvekrdl. A gyerekek a kovetkezdket
irtak.:

Zoli: Regények, mesekonyvek és ismeretterjesztd

kotetek érkeztek.

| m— Judit: Hatszor annyi regény érkezett, mint

e ,:' o Ll mm B smeretterjeszté konyv.

Miklos: A mesekonyvekbdl kilencszer tobbet kapott az iskola, mint ismeretterjesztébol.
Hany kotettel rendelkezik az iskola konyvtara az egyes konyvekbdl, ha a konyvtérat
szeptemberben nyitottak 23 darab mesekonyvvel, 14 darab ismeretterjeszté munkaval, 25
darab regénnyel?

A: 482 db regény, 491 db mesekdnyv és 52 db ismeretterjeszté konyv

B: 337 db regény, 491 db mesekdnyv €s 66 db ismeretterjesztd konyv

C: 424 db regény, 481 db mesekdnyv és 68 db ismeretterjeszté konyv

D: 587 db regény, 391 db mesekonyv és 72 db ismeretterjesztd konyv

E: 482 db regény, 491 db mesekdnyv és 52 db ismeretterjeszté konyv

9. Hany olyan kétjegyli szam van, amelyekre igazak az aldbbiak:

Paros.

Szamjegyeinek 6sszege nem nagyobb 12 — nél.

Az egyesek helyén nagyobb alaki értekll szdmjegy all, mint a tizesek helyén.
A:15 B:13 C:18 D:19 E: 12

10. A kovetkez6 négy nyitott mondat megoldasa egy-egy szam. Ha megkeresed az abécében azt a
betiit, amely a kapott megoldasok helyén all, akkor egy értelmes szot kapsz.

Melyik targy csinalja azt, amit a sz6 jelent?

A'sz6 1. betlije: <= +43 -2 -8 =48

A sz6 2. betlje: —)-9-2-6=0

11. Jatsszunk a maradékokkal! Milyen szdmjegyek alljanak a betlik helyén, ha azt szeretnénk,
hogy a maradék a lehet6 legnagyobb legyen?:

4A 19 =4

6B :5=12

7C:7=10

A maradék a lehet6 legkisebb legyen!:

4AD:3=14

8E:6=14

9F:9=10



Ha a betiik helyére beirt szamjegyekbdl kétjegyii szamokat képeziink, akkor mennyi lesz a
kovetkez6 miiveletsor eredménye?: AC + AB+ DE + FD =7?
A:130 B:138 C:132 D:136 E: 140

12. Egy szampiramis alul 4, majd 3, e f616tt 2, legfeliil 1 téglakbol all. Az els6 sorban a bal elsd
téglan 14 van. Az elsd sor jobb oldali téglajan 12 szerepel. A mésodik sor jobb oldali téglaja a
19-es. A harmadik sor két tégldja koziil a jobb oldalin 49-es szerepel. Ezt a szdmpiramist
elhelyezem egy varazsto partjan. A piramis tiikorképén mindegyik téglan eggyel nagyobb
szam szerepel. Mi a szabdlya a tiikorkép piramisnak?

A: Két tégla 6sszegébdl el kell venni egyet.

B: Két tégla 6sszegéhez hozza kell adni egyet.

C: Két tégla kiillonbségehez hozz4 kell adni egyet.
D: Két teégla kiilonbségebdl el kell venni egyet.

E: Harom tégla 6sszegébdl el kell venni egyet.
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1. Egy szamsorozat els6 harom tagja a kdvetkezd.: 86, 123, 101 Hany olyan szdm van a
sorozatban a 19. és a 36. szam kozott, amelyeknek szazasokra kerekitett értéke 300?
A:16 B:14 C:13 D:12 E: 11

2. Micimacko a sziiletésnapjara egy téglalap alaku tortat kapott a legkedvesebb barataitol. A
torta méretei: szélessége =4 dm 5 cm, hossziisaga = fél m 2 cm magassaga = 70 mm. A
tortat 4 < 9 cm-es egész szamu szeletekre vagtak fel. A tiirelmetlen macko a torta egyik
sarkabol kiindulva mar megevett néhany szeletet, ezaltal a méretek megvaltoztak. A
megmaradt rész: hosszusaga = 4 dm 40 mm, szélessége =360 mm. Hany szelet tortat evett
mega torkos macko? Pofonegyszer(...

A: 24 db szeletet evett.

B: 22 db szeletet evett.

C: 25 db szeletet evett. f:laegztfurfangos
D: 21 db szeletet evett. Malacka...

E: 15 db szeletet evett.

3. Abel és Robert a magyar kartyabol a kovetkezd lapokat vette ki:

z61d kiraly

piros also

makk kiraly

tok kiraly.
A lapok felhasznalasaval haromlapos leosztasokat készitettek, ahol a lapok sorrendje is szamitott.
-Hany leosztast készitettiink? — kérdezte Abel.
- Pontosan ... darabot. — valaszolta Robert.
Mit mondhatott Robert?
A:24 B:36 C:18 D:60 E: 42




4. Szitaljunk egy kicsit!

Hany kétjegyl szam
potyog le ide?

Z Ez a szita csak a 2-vel

Ez a szita csak a 4-gyel
) oszthatbéakat engedi at.

5 Ez a szita csak azokat engedi

A tolcsérbe beledobom az
Osszes pozitiv kétjegyd
szamot.

oszthatdakat engedi at.

Ez a szita csak a 3-mal
oszthatdakat engedi at.

Ez a szita csak a 6-tal
oszthatdakat engedi at.

at, amelyeknek egyik
szamjegye fele a masiknak.

A:8 B:5 C:4 D:6 E: 7




5. Az iskoldban matematikabol 12 feladatbol allo feladatsort készitettek el a 4. a osztaly
tanuloi. Minden helyes valasz 10 pontot ért, mig a rossz valaszokért 5 pontot levontak.
Jancsi minden kérdésre valaszolt. Neki, mint utélag kideriilt 25 pontja lett. Hany kérdésre
valaszolt helyteleniil? A: 8 B:7 C:9 D:6 E: Nem kaphatott ennyi pontot Jancsi.

6. Pal, Zoli, Gergd, Karcsi és Adam segitenek nagyapjuknak kertet asni.
A fiuk a kovetkezdkkel dicsekednek.:
Pali: En a kert teriiletének 1 negyed részét 100 perc alatt fel tudom asni.
Zoli: En a kert 1 nyolcadat 45 perc alatt felasom.
Gergd: 15 perc alatt 4&som fel a kertecske 1 tizenhatodat.
Karcsi: 20 perc alatt felasom a kert 1 nyolcadat
Adam: En a kert 3 negyedét felasom 210 perc alatt.
Melyik fii asna fel a legtobb 1d6 alatt a nagypapa kertjét?
A: Pali B: Adam C:Karcsi D: Zoli E: Gergd

7. Matematika oran a gyerekek a tomegmérést gyakoroltdk. A tanarnd a kovetkezd feladatot
adta:
Mérjetek meg harom gyereket kettesével, majd probaljuk meg kiszdmolni, hogy mennyi
lehet a tanulok tomege egyenként!
Harom lany jelentkezett a mérésre.
A mérleg a kovetkezdket mutatta:
Aniko ¢€s Betti egyiittesen 55 kg tomegil.
Aniko ¢s Cili 6sszesen 52 kg.
Betti és Cili egylitt 51 kg .
Melyik allitas 1gaz az alabbiak koziil?
A: Aniko6 2 kg — mal nehezebb, Bettinél. B: Cili 4 kg — mal nehezebb Anikénal. C: Betti
a legkonnyebb. D: Aniko csupan 1 kg — mal nehezebb Bettinél. E: A harom lany tomege

egy kg hijan 80 kg.
8.  Egy gyermek horgaszversenyen 56 — an fogtak keszeget, 132 —
—~ en pontyot. 49-en fogtak mindkét fajta halbol. 83-an fogtak csak pontyot. 9
Yo, i versenyz0 csak keszeget fogott.
/O (4 Hényan fogtak csak keszeget?
4 .'A”:‘k..’, — > . A:19-en B: 7-en C: Nem lehet megallapitani. D:4-en E:2-en
AN
N W&
b 9. Irdbeal,2,3,4,5,6,7,8,9 és a0 szamjegyeket!
?ﬂ‘-"":-g; ( Mindegyiket egyszer hasznald! )

+ +

Hany megoldast talaltal?
A:4-et B:3-at C:5-6t D:2-t E:6-ot



10. Zoli kapott a sziiletésnapjara nagysziileitdl egy fabol késziilt épitdjatékot, amelyben volt
12 darab egyforma kocka. Zoli unalméban elkezdte ezen kockédk mindegyikét egymas
tetejére rakni. A szé&p torony el is késziilt. Edesapja, aki matematika tanar volt a helyi
iskolaban a kovetkezot kérdezte tdle:

-A kockak hanyad részét vegyiik le, hogy a kockak lathato lapjainak a szdma pontosan
annyival csokkenjen, mint ahdny kocka van?

Zolinak mindjart nem is volt annyira unalmas a jatek, s kis szamolgatas utdn mutatta
¢desapjanak a kezén a tortrészt.

Mit mutatott a fin?

i/ N/
& |

Ut / /4 At “

| { ¥

11. Egy kert teriilete 150 négyzetméter. Ezt a kertet 6 darab, egyforma négyzet alaku foliaval
le lehet takarni. Mekkora a lehet ennek a kertnek a legkisebb keriilete?

A:40m B:70m C:50m D:80m E:25m

12. Janos felmérést készitett az iskolaban, hogy az iskolai als6 tagozatos Ki mit tud? — ra
hanyan és mibdl jelentkeznek.
Osszesen 69 tanuld jelentkezett. A kdvetkezd diagramot készitette hozza:

ISKOLAI KI MIT TUD? (ALSO TAGOZAT)
35
29
30
25 23
20
15

10

(6]

zene préza mindkettd ( zene és
proza)

A tanito néni hibasnak taldlta Janos felmérését. Vajon miért?

A: Mert a csak prozara és csak zenére jelentkezett diakok szadmanak az 6sszege 17 — tel
kevesebb, mint az 6sszesen jelentkezettek szama.

B: Mert a prozara és zenére jelentkezett didkok szdmaval nem oszthat6 a jelentkezett
didkok szama.



C: Mert a zenére, prozara és mindkettére jelentkezett diakok szama 2 — vel kevesebb, mint
a jelentkezett didkok szama.

D: Mert a csak prozara €s csak zenére jelentkezett didkok szamanak az 6sszegébdl, ha
elvessziik a mindkettdre jelentkezettek szamat, akkor a kiilonbség kevesebb, mint 69.

E: Mert a csak prozara €s mindkettore jelentkezett didkok szama t6bb, mint a csak zenére
jelentkezettekeé.



